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Ніжин готується до особливої дати — 165-х роковин

перепоховання Тараса Шевченка в Україні.

Микола Томенко

Місто, яке стало однією з ключових зупинок траурної процесії

у далекому 1861 році, тепер отримає символічне нагадування

про ту історичну подію. Громадський діяч Микола Томенко
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разом із командою фонду «Рідна країна» та фахівцями КНУБА

відвідали місто, щоб визначити місце для встановлення копії

посмертної маски Кобзаря. Розповідаємо, де саме з'явиться

реліквія та чому це так важливо для сучасної України.

Святиня, що пам'ятає голос Кобзаря
Місце для розміщення маски обрали не випадково. Це

знаменита Спасо-Преображенська церква. Саме на її подвір'ї

17 травня 1861 року зупинилася процесія, що везла тіло поета

з Петербурга до Канева. Тоді відбулася велелюдна панахида,

яка об’єднала тисячі людей у спільному горі та молитві.

Микола Томенко разом із міським головою Олександром

Кодолою та очільниками місцевих навчальних закладів

особисто оглянули храм, аби знайти найкращу локацію для

пам'ятного знака. Над виготовленням самої маски працювали

відомі українські скульптори Олесь Сидорук та Борис Крилов,

які змогли передати кожну рису обличчя пророка нації.

«Ніжин вшановує нашого світоглядного батька Тараса

Шевченка. Спільно з міським головою Ніжина Олександром

Кодолою, ректором Ніжинського державного університету

імені Миколи Гоголя Олександром Самойленком, директором

Ніжинського агротехнічного інституту Василем Лукачем та

представниками релігійної громади визначили місце для

розміщення копії посмертної маски Тараса Шевченка», —

поділився деталями Микола Томенко.

Просвітницький десант: книги для
Ніжина та понівеченої Новгород-
Сіверщини
Візит не обмежився лише церковними справами. Команда

завітала до Ніжинського державного університету імені

Миколи Гоголя. Для студентів та викладачів це була

можливість поспілкуватися про українську ідентичність та

отримати нові видання.
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Політик нагадав, що Ніжин свого часу став героєм фільму в

межах відомої акції «7 чудес України». Проте найважливішим

моментом стала передача книг. Крім ніжинської бібліотеки,

подарунки поїдуть і до Новгород-Сіверська, де місцеву

книгозбірню фактично знищили російські окупанти.

«Мав честь презентувати наші просвітницькі проєкти та

видання для студентів та викладачів університету. Традиційно

передав до бібліотеки Університету та поруйнованої

російською ордою варварів Новгород-Сіверської міської

бібліотеки наші світоглядні, книжкові подарунки», — зазначив

Микола Томенко.

Маршрут пам'яті: від Переяслава до
Канева
Проєкт «Останній шлях Тараса Шевченка» — це масштабна

ініціатива фонду «Рідна країна» та КНУБА. Його мета —

позначити символічними масками ті храми, де зупинялася

процесія.

Перша така копія вже прикрашає Свято-Троїцький храм у

Переяславі. Наступним на черзі став Ніжин, а завершальною

точкою маршруту стане Успенський собор у Каневі, де Тарас

Григорович знайшов свій вічний спокій на Чернечій горі.

Такі ініціативи сьогодні — це не просто вшанування пам'яті, а

нагадування про те, що наша культура має глибоке коріння,

яке не під силу вирвати жодному ворогу.
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